

**Информация департамента финансов Администрации города
«Об исполнении бюджета городского округа город Сургут
за 9 месяцев 2011 года»**

В соответствии со статьей 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации и статьей 18 Положения о бюджетном процессе в городском округе город Сургут, утвержденного решением Думы города от 28 марта 2008 года № 358-IV ДГ (в редакции от 23.09.2011 № 90 -V ДГ), отчет об исполнении бюджета 9 месяцев утвержден постановлением Администрации города от 10.11.2011 № 7602.

За 9 месяцев 2011 года бюджет города исполнен в следующих параметрах:

Доходы

Общий объем доходов, поступивших в бюджет города, составил 11 960 800,9 тыс. рублей (72,1% к уточненному плану года). Показатели, прогнозируемые в кассовом плане на 9 месяцев, выполнены на 101,1% .

В утвержденные плановые показатели по доходам в течение отчетного периода внесены уточнения по объемам межбюджетных трансфертов, поступивших сверх утвержденных в бюджет города на основании уведомлений департаментов Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, в размере 16 680,8 тыс. рублей.

Исполнение доходной части бюджета города Сургута в разрезе основных доходных источников характеризуется следующим:

	Утвержденный план года, в соответствии с решением ДГ в редакции от 23.09.2011 №90-У ДГ, тыс.руб.	Уточненный план года,* тыс. руб.	Кассовый план 9 месяцев 2011 года, тыс. руб.	Исполнение 9 месяцев 2011 года, тыс. руб.	% исп. к кассовому плану 9 месяцев	% исп. к уточненному плану года	Удельный вес в общей сумме дохода в %
Всего доходов:	16 570 853,0	16 587 533,8	11 829 687,4	11 960 800,9	101,1	72,1	100
1.Налоговые доходы, из них:	8 489 609,8	8 489 609,8	6 022 949,4	6 027 050,8	100,1	71,0	50,4
-налог на доходы физических лиц	6 508 986,5	6 508 986,5	4 609 552,7	4 597 815,7	99,7	70,6	38,4
-единый налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения	476 108,3	476 108,3	357 422,4	357 606,6	100,1	75,1	3,0
-единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности	425 463,0	425 463,0	317 288,2	323 864,9	102,1	76,1	2,7
-транспортный	617 764,0	617 764,0	404 150,5	394 102,6	97,5	63,8	3,3

налог							
2.Неналоговые доходы, из них:	1 727 684,1	1 727 684,1	1 300 998,3	1 428 010,3	109,8	82,7	11,9
-Арендная плата за землю	1 051 484,7	1 051 484,7	770 213,3	767 066,9	99,6	73,0	6,4
- Доходы от сдачи в аренду муниципального имущества	213 156,4	213 156,4	156 713,3	153 961,3	98,2	72,2	1,3
-доходы от продажи материальных и нематериальных активов	404 848,6	404 848,6	308 797,6	410 218,9	132,8	101,3	3,4
3. Безвозмездные поступления, из них:	6 353 559,1	6 370 239,9	4 505 739,7**	4 505 739,7	100,0	70,7	37,7
-дотации	733 587,8	733 587,8	402 335,1	402 335,1	100,0	54,8	3,4
-субсидии	1 621 231,4	1 636 861,8	1 524 34,7	1 524 134,7	100,0	93,1	12,7
-субвенции	3 845 411,9	3 845 646,9	2 462 501,1	2 462 501,1	100,0	64,0	20,6
-иные межбюджетные трансферты	173 055,8	173 871,0	136 496,6	136 496,6	100,0	78,5	1,1

* Утвержденные плановые показатели с учетом поступивших уведомлений департамента финансов Ханты-Мансийского автономного округа - Югры об изменении объемов финансовой помощи.

**Плановые назначения по безвозмездным поступлениям из бюджета автономного округа за 9 месяцев 2011 года отражены в соответствии с фактическим поступлением по состоянию на 01 октября текущего года.

Налоговые доходы за 9 месяцев исполнены в объеме 6 027 050,8 тыс. рублей (71% к плану года, 101,9% к кассовому плану 9 месяцев).

Основные доходные источники бюджета города (налог на доходы физических лиц, единый налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения, единый налог на вменённый доход для отдельных видов деятельности, транспортный налог) поступили в пределах планируемых показателей, ожидаемых к поступлению в отчетном периоде.

Неналоговые доходы исполнены в объеме 1 428 010,3 тыс. рублей (82,7 % к плану года, 109,8% к плану 9 месяцев).

Доходы от использования муниципального имущества (арендная плата за землю, доходы от сдачи в аренду муниципального имущества) поступили в пределах планируемых показателей, ожидаемых к поступлению в отчетном периоде.

По доходам от продажи материальных и нематериальных активов (101,3% к годовым назначениям, 132,8% к плану 9 месяцев) отмечается превышение над прогнозными показателями, что обусловлено результатами проведения аукционов по реализации нежилых помещений, находящихся в муниципальной собственности.

Безвозмездные поступления за 9 месяцев исполнены в объеме 4 505 739,7 тыс. рублей (70,7 % к плану года, 100% к плану 9 месяцев), в том числе:

- межбюджетные трансферты текущего года поступили в размере 4 525 467,5 тыс. рублей (70,7 % от доведенных округом плановых показателей года, 100% к плану 9 месяцев);

- возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет осуществлен в размере (-) 19 727,8 тыс. рублей.

Расходы

В соответствии со статьями 217, 219 Бюджетного кодекса РФ исполнение бюджета города осуществляется на основе сводной бюджетной росписи, бюджетных росписей главных распорядителей бюджетных средств, порядок составления и ведения которых установлен приказами департамента финансов.

Сводная бюджетная роспись и бюджетные росписи главных распорядителей бюджетных средств не содержат поквартальных показателей. Соответственно анализ исполнения бюджета по расходам приводится по отношению к уточненному плану 2011 года.

За отчетный период уточненный бюджет города по расходам составил 18 361 466,4 тыс. рублей, с увеличением к утвержденному плану на 16 680,8 тыс.рублей.

В процессе исполнения бюджета в соответствии со статьями 217, 232 Бюджетного Кодекса РФ, статьей 6 Положения о бюджетном процессе в городском округе город Сургут, пунктом 25 решения Думы города от 28.12.2010 № 851 –IY ДГ «О бюджете городского округа город Сургут на 2011 год и плановый период 2012-2013 годов» в утвержденные плановые показатели по расходам внесены изменения:

- на сумму субвенций и субсидий из бюджета автономного округа, поступивших с начала финансового года сверх объемов, утвержденных решением Думы города о бюджете, в размере 15 865,4 тыс. рублей;

- на сумму иных межбюджетных трансфертов, полученных от отраслевых департаментов автономного округа на реализацию мероприятий в рамках окружных программ, сверх объемов, утвержденных решением Думы города о бюджете, в размере 815,4 тыс. рублей.

Справочно в настоящей пояснительной записке приведено исполнение прогнозных показателей кассового плана 9 месяцев. Кассовый план бюджета города составляется в целях прогнозирования кассовых поступлений и кассовых выплат по периодам для обеспечения сбалансированности доходов и расходов бюджета города.

Кассовый план по расходам формируется на основании представленных главными распорядителями бюджетных средств прогнозов кассовых выплат в течение финансового года с учетом динамики исполнения расходов за

предыдущие годы, установленных сроков выплат заработной платы, оплаты обязательств по заключенным муниципальным контрактам, договорам.

Прогнозные показатели кассового плана за период январь-сентябрь текущего года исполнены на 99,1%, с учетом чего пояснения по отклонению от прогнозных показателей не приводятся.

	Утвержденный план года, в соответствии с решением Думы города от 28.12.2010 № 851-IV ДГ, (с изменениями 23.09.2011 №90-У ДГ), тыс.руб.	Уточненный план года, тыс. руб.	Кассовый план 9 месяцев 2011 года, тыс. руб.	Исполнение 9 месяцев 2011 года, тыс. руб.	% исп. к кассовому плану 9 месяцев	% исп. к уточненному плану года	Удельный вес в общей сумме расходов, %
Всего расходов, в т.ч.	18 344 785,6	18 361 466,4	11 023 686,1	10 924 628,3	99,1	59,5	100
-расходы на исполнение расходных обязательств по вопросам местного значения, в т.ч.	14 485 644,7	14 502 090,5	8 684 503,4	8 602 130,0	99,1	59,3	78,7
За счет средств местного бюджета	12 347 995,3	12 348 810,6	7 487 057,2	7 416 969,5	99,1	60,1	67,9
Субсидии из бюджетов других уровней	2 137 649,4	2 153 279,9	1 197446,2	1 185 160,5	99	55	10,8
-расходы на исполнение расходных обязательств за счет субвенций из фонда компенсаций	3 859 140,9	3 859 375,9	2 339 182,7	2 322 498,3	99,3	60,2	21,3

Расходы бюджета города за 9 месяцев 2011 года произведены в размере 10 924 628,3 тыс. рублей (59,5% к уточненному плану года). Сложившийся процент исполнения бюджета города по расходам является традиционным для данного периода. Исходя из динамики предыдущих лет, бюджет города по расходам исполняется на уровне 60-61% от годовых плановых показателей (2007 год – 60,5%, 2008 год – 59%, 2009 год – 66%, 2010 год - 61%). В связи с чем, в настоящей пояснительной записке даны пояснения по расходам, исполнение по которым сложилось менее 60 %.

На сложившийся процент исполнения бюджета за 9 месяцев повлияли следующие факторы:

- выделение дополнительных ассигнований в соответствии с решением Думы города от 23.09.2011 № 90-V ДГ «О внесении изменений в решение Думы города от 28.12.2010 № 851-IV ДГ «О бюджете городского округа город Сургут на 2011 год и плановый период 2012 – 2013 годов» (далее – решение Думы города о бюджете), освоение которых будет осуществляться в 4 квартале текущего года;

- сезонность ряда работ (ремонтных, строительных), выполняемых в период июнь-сентябрь, оплата по которым будет производиться до октября включительно;

- ряд объективных причин, сложившихся в процессе исполнения бюджета (перенос сроков выполнения работ, сроков проведения мероприятий и др.).

По главным распорядителям бюджетных средств за 9 месяцев 2011 года расходы бюджета города произведены в следующих объемах:

№ п/п	Главные распорядители бюджетных средств	Утвержденный план года, в соответствии с решением Думы города от 28.12.2010 № 851-ГД (с изменениями 23.09.2011 № 90-УДГ), тыс. руб.	Уточненный план года, тыс. руб.	Кассовый план 9 месяцев 2011 года, тыс. руб.	Исполнение 9 месяцев 2011 года, тыс. руб.	% исп. к кассовому плану 9 месяцев	% исп. к уточненному плану году	Удельный вес в общей сумме расходов, %
1.	Дума города Сургута	50 062,8	50 062,8	37 760,8	31 574,2	83,6	63,1	0,3
2.	Администрация города Сургута	5 329 512,9	5 517 998,3	3 064 890,5	3 056 186,3	99,7	55,4	28,0
3.	Контрольно-счётная палата города Сургута	28 757,8	28 757,8	22 503,8	20 785,9	92,4	72,3	0,2
4.	Департамент образования	5 370 184,0	5 333 550,6	3 260 520,3	3 240 049,5	99,4	60,7	29,7
5.	Департамент культуры, молодежной политики и спорта	1 308 063,5	1 345 378,9	887 451,2	879 633,0	99,1	65,4	8,1
6.	Комитет по здравоохранению	1 941 031,0	1 941 031,0	1 329 339,3	1 308 643,8	98,4	67,4	12,0
7.	Департамент архитектуры и градостроительства	2 608 861,0	2 608 861,0	1 549 427,9	1 529 664,7	98,7	58,6	14,0
8.	Департамент финансов	390 741,0	218 254,5	95 677,1	92 207,2	96,4	42,2	0,8
9.	Департамент имущественных и земельных отношений	409 649,5	409 649,5	214 783,3	213 826,7	99,6	52,2	2,0
10	Управление Министерства внутренних дел Российской Федерации по городу Сургуту	907 922,2	907 922,2	561 332,0	552 057,0	98,3	60,8	5,1
	ИТОГО	18 344 785,6	18 361 466,4	11 023 686,1	10 924 628,3	99,1	59,5	100,0

Исполнение расходов ниже 60% сложилось по четырем главным распорядителям бюджетных средств:

1. По Администрации города (55,4%), что обусловлено следующим:

1) Использование бюджетных ассигнований, выделенных дополнительно в конце отчетного периода на строительство объекта «Берегоукрепление в районе пассажирского вокзала 2 очередь строительства» в соответствии с решением Думы города о бюджете, запланировано на 4 квартал текущего года.

2) Использование бюджетных ассигнований на приобретение специализированной техники для выполнения работ по благоустройству территории МБУ «Управление лесопаркового хозяйства» запланировано на 4 квартал текущего года. Документы для проведения аукциона подготовлены в сентябре 2011 года.

3) Использование бюджетных ассигнований по ремонту объектов социальной сферы будет произведено в октябре текущего года в соответствии с заключенными договорами.

4) Использование бюджетных ассигнований на проведение капитального ремонта многоквартирных домов запланировано на 4 квартал текущего года. Средства из федерального и окружного бюджетов на счет бюджета города в отчетном периоде не поступили в связи с внесением изменений в Адресную программу.

5) Использование бюджетных ассигнований, выделенных в августе текущего года из окружного бюджета на реконструкцию и модернизацию сетей теплоснабжения для подготовки к осенне-зимнему периоду в рамках реализации программы «Модернизация и реформирование жилищно-коммунального комплекса Ханты-Мансийского автономного округа-Югры на 2011-2013 годы», запланировано на 4 квартал текущего года после окончания работ на объектах.

2. По департаменту архитектуры и градостроительства (58,6%), что обусловлено следующими причинами:

1) По строительству объекта «Ул. Университетская от ул. Северной до пр. Пролетарский» работы выполняются подрядчиком с отставанием от графика производства работ. С подрядной организацией проведены совещания по своевременному исполнению графика производства работ. Освоение средств и оплата за выполненные работы будут произведены в 4 квартале текущего года;

2) В связи с нарушением сроков поставки оборудования по объекту «Ледовый дворец», согласованы новые сроки поставки (4 квартал 2011 года). После поставки оборудования поставщикам будут выставлены штрафные санкции в соответствии с условиями заключенных договоров.

3) По объекту «Магистральная улица 1В от ул. 4В до ул. 5В» подрядчиком устраняются замечания со стороны заказчика по выполненным

проектным работам. Оплата будет произведена после устранения данных замечаний.

4) По программе «Содействие развитию жилищного строительства на 2011-2013 годы и на период до 2015 года» из первоначально выделенных 67 777,8 тыс. руб. в результате проведенных конкурсов муниципальные контракты заключены на сумму 38 542 тыс. рублей, оплата по которым будет произведена до конца текущего года после оформления квартир в муниципальную собственность. Аукцион, проведенный в сентябре на 67 квартир (с учетом поступивших дополнительно 02.08.2011 средств из окружного бюджета в размере 143 000 тыс. рублей) признан несостоявшимся по причине отсутствия заявителей. Повторно подготовлена аукционная документация, аукцион объявлен на 05.12.2011.

3. По департаменту финансов (42,2%), что обусловлено следующим:

1) Неисполнение плановых показателей сложилось по расходам, предусмотренным на исполнение обязательств по предоставленным муниципальным гарантиям, в связи с тем, что Принципалы самостоятельно исполнили обязательства по возврату кредита и уплате процентов по нему.

2) Неисполнение плановых показателей сложилось по расходам, зарезервированным на обеспечение перехода на новые системы оплаты труда работников муниципальных учреждений. Данные средства не востребованы в связи с тем, что переход на НСОТ был фактически осуществлен не с 1 января, а 1 февраля текущего года.

3) На процент исполнения повлиял остаток средств резервного фонда Администрации города, расходование которого осуществляется по мере возникновения потребности в соответствии с муниципальными правовыми актами.

4. По департаменту имущественных и земельных отношений (52,2%), что объясняется следующим:

1) Использование бюджетных ассигнований, выделенных дополнительно в сентябре в соответствии с решением Думы города о бюджете на увеличение субсидии СГМУП «Северное» и на приобретение в муниципальную собственность нежилой части встроено-пристроенного помещения общественного назначения для размещения цеха шелкографии и полиграфии МАУ «Наше время», будет произведено в 4 квартале текущего года;

2) Фактическая потребность в приобретении квартир для детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, а также детей, находящихся под опекой (попечительством), не имеющих закрепленного жилого помещения, в данном отчетном периоде обеспечена в полном объеме. В связи с поступлением новых заявлений о постановке на учет указанных категорий детей, комитетом по опеке и попечительству в сентябре была направлена дополнительная заявка на приобретение пяти квартир. Готовится аукционная документация, аукцион планируется провести в конце ноября текущего года.

Из общего объема расходов на исполнение расходных обязательств по решению вопросов местного значения за счет собственных источников бюджета города направлено 7 416 969,5 тыс. рублей (60,1 % от годовых плановых назначений).

Расходы за счет субсидий из бюджета автономного округа составили 1 185 160,5 тыс. рублей (55% от плановых показателей года).

Расходы за счет субвенций направлены на реализацию 26 государственных полномочий и составили 2 322 498,3 тыс. рублей (60,2 % от годовых плановых назначений).

Исполнение расходов по функциональной структуре за отчетный период 2011 года соответствует структуре, утвержденной в бюджете. На образование, культуру, здравоохранение, физическую культуру, социальную и молодежную политику направлено 64,6 % общего объема расходов бюджета города.



Структура расходов по экономическому содержанию характеризуется следующим.



Значительную долю в общем объеме расходов (54,5%) бюджета города составили расходы по оплате труда работников бюджетной сферы и органов местного самоуправления. За девять месяцев текущего года на данные цели из бюджета города направлено 5 957 042,6 тыс.рублей.

Расходы, связанные с текущим содержанием учреждений, оказывающих муниципальные услуги в соответствии с утвержденными для них муниципальными заданиями, и содержанием органов местного самоуправления составили 14,3% в общем объеме расходов.

На обслуживание внутреннего долга направлено 35 091,5 тыс.рублей (0,3% в общем объеме расходов). Обслуживание внутреннего долга производится согласно уведомлениям кредиторов об уплате обязательств по предоставленным кредитам.

Расходы инвестиционного характера составили 1 562 616 тыс.рублей (14,3% в общем объеме расходов). В основном расходы производились в рамках окружных инвестиционных программ, строительство объектов по которым обеспечено софинансированием из средств местного бюджета в

полном объеме, согласно заключенным с Правительством округа соглашениям. В рамках долгосрочной целевой программы «Строительство объектов социального и культурного значения на период с 2010 по 2012 годы» завершено строительство Дворца Бракосочетания. Объект введен в эксплуатацию.

Около 9,3% в исполнении 9 месяцев занимают расходы на поддержку хозяйствующих субъектов в форме предоставления субсидий на возмещение затрат или недополученных доходов в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг, а также расходы на предоставление субсидий автономным и некоммерческим организациям, осуществляемые в соответствии со статьей 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации. В целом за девять месяцев текущего года из бюджета города на субсидирование направлено 1 015 667,3 тыс.рублей.

В отчетном периоде бюджетные ассигнования резервного фонда использованы в объеме 24 622,1 тыс.рублей на цели, соответствующие порядку использования бюджетных ассигнований резервного фонда Администрации города, утвержденному постановлением Администрации города от 26.12.2007 № 4312.

В общем объеме расходов, в целях реализации программно-целевого принципа организации бюджетного процесса в городе, утверждены бюджетные ассигнования на реализацию 33 ведомственных целевых программ и 12 долгосрочных целевых программ. За 9 месяцев 2011 года доля программных расходов в общем объеме расходов бюджета составила 74%.

Исполнение бюджетных ассигнований, направляемых на реализацию ведомственных целевых программ, составило 6 454 994,3 тыс. рублей (59,4 % от годовых плановых назначений). При этом 197 (88%) показателей результатов деятельности по оказанию муниципальных услуг (выполнению работ), запланированных на 9 месяцев 2011 года, выполнены в полном объеме, 27 показателей выполнены частично.

Наибольшее недовыполнение показателей, в основном, отмечается по исполнению ведомственной целевой программы «Осуществление дорожной деятельности в части содержания и ремонта автомобильных дорог местного значения в границах городского округа, а также иной деятельности в области использования автомобильных дорог», администратором которой является департамент городского хозяйства, а именно:

- по содержанию дорог, ливневой канализации, светофорных объектов, дорожных знаков, посадочных площадок автобусных остановок. Работы не выполнялись в связи со срывом срока передачи в муниципальную собственность города Сургута от БУ ХМАО-Югры «Управление автомобильных дорог» дороги по улице Аэрофлотской 4,5 п.к. и улицы 1 "З" по причине устранения замечаний принимающей стороны после комиссионного обследования объектов.

Исполнение бюджетных ассигнований, направляемых на реализацию долгосрочных целевых программ, составило 1 657 637,7 тыс. рублей (57 % от годовых плановых назначений). При этом, 20 (59%) показателей результатов реализации долгосрочных целевых программ, запланированных на 9 месяцев 2011 года, выполнены в полном объеме, 14 показателей выполнены частично.

Наибольшее недовыполнение показателей, в основном, отмечается по реализации долгосрочной целевой программы «Развитие агропромышленного комплекса в городе Сургуте на 2010-2012 годы», администратором которой является департамент имущественных и земельных отношений, а именно:

- по производству и реализации овощей в связи с переносом сроков посева по причине несвоевременного приобретения семян и расходных материалов для посева культур;

- по производству и реализации молока, мяса в живом весе в связи с применением несбалансированного рациона в кормлении стада по причине отсутствия необходимых витаминных элементов.

В целом, следует отметить, что в течение отчетного периода финансирование осуществлялось в планомерном порядке в соответствии со сводной бюджетной росписью и кассовым планом путем исполнения оформленных в установленном порядке заявок главных распорядителей и получателей бюджетных средств на оплату расходов. Задержек по платежам, в том числе по выплате заработной платы работникам бюджетной сферы не возникало.

Источники внутреннего финансирования дефицита бюджета города

Суммарный результат исполнения по источникам внутреннего финансирования дефицита бюджета города за 9 месяцев 2011 года сложился с отрицательным значением (-) 1 036 172,6 тыс. рублей – бюджет исполнен с превышением доходов над расходами.

Наименование	Утвержденный план года, в соответствии с решением Думы города от 28.12.2010 № 851-IV ДГ(с изменениями 23.09.2011 № 90-V ДГ), тыс. руб.	Уточненный план года, тыс. руб.	Кассовый план 9 месяцев 2011 года, тыс. руб.	Исполнение 9 месяцев 2011 года, тыс. руб.	% исп. к кассовому плану 9 месяцев	% исп. к уточненному плану года
1.Бюджетные кредиты, привлеченные от других бюджетов бюджетной системы РФ	0,0	0,0	0,0	0,0	100,0	100,0
Получение	150 000,0	150 000,0	150 000,0	150 000,0	100,0	100,0
Погашение	150 000,0	150 000,0	150 000,0	150 000,0	100,0	100,0
2.Кредиты, полученные от кредитных	- 184 608,4	- 184 608,4	- 241 670,4	- 241 670,4	100,0	130,9

организаций						
Получение	142 285,5	142 285,5	0,0	0,0	-	0,0
Погашение	326 893,9	326 893,9	241 670,4	241 670,4	100,0	73,9
3. Поступления от продажи акций	801 304,9	801 304,9	107 987,0	107 987,0	100,0	13,5
4. Бюджетные кредиты, предоставленные из бюджета муниципального образования	172 627,0	172 627,0	- 3 370,0	- 2 712,8	80,5	- 1,6
Возврат	206 899,0	206 899,0	2 646,0	3 303,2	124,8	1,6
Предоставление	34 272,0	34 272,0	6 016,0	6 016,0	100,0	17,6
5. Изменение остатков средств бюджета	984 609,1	984 609,1	- 899 119,2	- 899 776,4	100,1	- 91,4
на начало периода	984 609,1	984 609,1	984 609,1	984 609,1	100,0	100,0
на конец периода	0	0	1 883 728,3	1 884 385,5	100,0	-
Всего источников	1 773 932,6	1 773 932,6	- 1 036 172,6	- 1 036 172,6	100,0	- 58,4

- Кредиты, полученные от кредитных организаций

Привлечение кредита запланировано на 4 квартал 2011 года в соответствии с условиями муниципального контракта, заключенного с ОАО «Сбербанк России» 12.09.2011 года.

Погашение кредитов, осуществляется ежеквартально в соответствии с условиями, заключенных кредитных соглашений и договоров.

- Поступления от продажи акций

Поступление средств от продажи акций, находящихся в собственности города, составило за отчетный период 107 987,0 тыс. рублей, или 100% к плану 9 месяцев, к плану года 13,5%. На 4 квартал текущего года продажа акций запланирована в объеме 693 317,9 тыс. рублей (ОАО «Югрател», ОАО «Ново-Фарм», ОАО «Аптека № 3»). По состоянию на 1 октября текущего года посредством публичного предложения осуществлена продажа пакета акций ОАО «Декабрьская» (30 012 тыс. рублей), ОАО «Поликлиника профмедосмотров» (66 971 тыс. рублей), ОАО «Сургутстройцена» (11 004 тыс. рублей).

- Бюджетные кредиты, предоставленные из бюджета муниципального образования

Возврат бюджетных кредитов в соответствии с условиями соглашений о реструктуризации может осуществляться заемщиками в течение финансового года. В соответствии с информацией заемщиков возврат средств запланирован на 4 квартал 2011 года.

Предоставление бюджетных кредитов осуществляется на основании заявок заемщика при наличии потребности в кредитных средствах.

- Изменение остатков средств бюджета

Остаток средств на счете бюджета по состоянию на 1 октября 2011 года составил 1 884 385,5 тыс. рублей, в том числе остаток средств, поступивших

из бюджетов вышестоящего уровня 1 109 884,4 тыс. рублей, остаток местного бюджета – 774 501,1 тыс. рублей.

Директор
департамента финансов



А.Ю.Шерстнева